

## Referat 3 April 2018

Deltagere: *Bettina, Yngve, Tom, Sørine, Kate, Claus, Gunni*

Referent: *Gunni, Ordstyrer: Bettina*

### Beretninger fra driften

- 1) Ikke meget nyt fra driften, udover enkelte manglende lamper på fællesarealerne.
- 2) Intet nyt fra fugtundersøgelsen.
- 3) Orientering om udlejede lejligheder, herunder en enkelt genhusning. 74 udlejet, 128 stadig tom (kommunen betaler).
- 4) Legeplads-installatør afventer stadig bekræftelse på at måtte gå i gang
- 5) Tom kigger på den midlertidige asfaltering ved parkeringspladsen længst mod Englandsvej
- 6) Der bliver fjernet blade på container/skraldepladsen efter henvendelse fra beboer
- 7) Det menes at indkøb/reparation af hæk påhviler lejeren selv (Bettina undersøger om det er rigtigt)  
Gunni spørger René og han fik det betalt

### Planlægning af Afdelingsmøde

- 1) Tom spørger hvem der kommer fra KAB og i hvilke roller
- 2) Der endnu ikke modtaget forslag p.t. (frist til den 9 April)
- 3) Vi skal være mere obs på udformning og indhold i Afd. Møde indkaldelsen
- 4) Vi mødes i fælleshuset kl. 18 for opstilling af borde m.m.
- 5) Aftenens forløb er nu aftalt, forberedelser af detaljer går nu i gang

### Eventuelt

Kate har meldt sig til Bygge & Teknisk udvalg i KAB som beboerrepræsentant (så vi får alt materialet) samt flere andre "stillinger" for bedre netværksarbejde.

Kundedirektør Sanne Kjær oplyste at vi sagtens selv kunne bestille de varer vi ville have

Ved nye beboere banker bestyrelsen på døren senest 7 dage efter de er flyttet ind, med velkomstmappen og får en god snak om livet i Flexibo. Liste over hvordan man sætter vægge op, skruer, blæksprutter m.v.

### Næste bestyrelsesmøde 8/5 2018

Yngve og Claus står for åbning for beboerne samt mad.

Der skal konstitueres ny bestyrelsen

Kommer vi ikke til møderne, melder vi afbud i god tid

Vi skal evaluere hele forløbet mht afdelingsbestyrelsen